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Lista VII - Gabarito

① Colocando a origem do sistema de coordenadas no meio da base do
triângulo:

r⃗CM =
1

2
√
3
Lĵ.

② (a) [f ] = ML−2

(b) Colocando a origem em uma das extremidades:

xCM =
2

3
L.

(c) yCM = yo + vot−
gt2

2
.

yo = 0 se estiver na horizontal.

yo = 2L/3 se estiver na vertical.

③ F = 1.9× 103 N fazendo um ângulo θ = 27◦ com a horizontal.

④ v1 = v2 =
v√
2
e θ = 45◦.

⑤
v1 =

(
1 +

mM

mB

)√
2gy

⑥ vp velocidade das bolinhas.

Mo massa inicial do carro.

mp massa dos pesos.

(a) v1 =
mp

Mo −mp

vp

(b) v2 =
2mpvp

Mo − 2mp

.

(c) Depois de jogar n bolinhas: vn =
nmpvp

Mo − nmp

.

⑦ (a) r(t) = ro +
k

4ρ
t.
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(b) dm
dt
v +mdv

dt
= mg

(c) C = v0r
3
0 −

g
4B

r40

(d) v(t) ∼ gt
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Lista VIII - Gabarito

③ Escolhendo um sistema de coordenadas onde o corpo de massa m1 se
move no sentido positivo de x e m2 se move no sentido positivo de y:

v⃗ =
m1v1î+m2v2ĵ

m1 +m2

,

v1 e v2 são as velocidades iniciais dos corpos 1 e 2, respectivamente.

④ Tomando o sentido positivo do eixo x no mesmo sentido da velocidade
inicial do corpo.

(a) vf = −v + 2vp;

(b) vf = −v − 2vp.

vp é a velocidade da parede.

⑤ Para h >> R1 >> R2:

(a) hfinal = 9h;

(b) hfinal = 49h.

⑥ (a) cos θ = b/2a;

(b)

v⃗1f =
v

2

(
(1− sin θ)̂i+ cos θĵ

)
,

v⃗2f =
v

2

(
(1 + sin θ)̂i+ cos θĵ

)
.

⑨ (a) L =
1

2
mv2.
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